

ПРОТЕСТОВАЛИ ГРАЂЕВИНЦИ И РАДНИЦИ ЕЛЕКТРОНСКЕ

НА ЦЕНТРАЛНОМ
ГРАДСКОМ ТРГУ
ЈУЧЕ БИЛО НАЈВИШЕ
ШТРАЈКАЧА

Радници "Грађевинара" траже исплату 24 заостала лична дохотка за која имају извршна судска решења у своју корист
И радници ЕИ траже исплату заосталих зарада и то још од 2000. године, али и субвенције и отварање технолошког парка у Електронској индустрији

Ова приватизација је пропала. Последње четири године предузеће има обећање градских власти о помоћи, али ни поред тога радници нису радили ни на једном градском

се дугује 50.000 зарада - каже Радиша Спасић, председник радне групе за социјална питања ЕИ. -Зараде потичу још од 2000. године, а у новцу то износи око мили-

Бивши радници нишког "Грађевинара" протестовали су већ два дана. Јуче на централном градском тргу краља Милана, а данас пред Градском кућом. Траже исплату 24 заостала лична дохотка за које имају извршна судска решења у своју корист. Иначе, око 400 радника нишког "Грађевинара" узело је социјални програм у априлу 2010. године. У том тренутку предузеће је радницима дуговало 24 лична дохотка. У међувремену су добили и судску пресуду у своју корист на основу које им следеће исплата дугованих зарада, али оне нису исплаћене.

Аца Митић, бивши председник Управног одбора "Гра-



ПРВО РЕСТРУКТУРИРАЊЕ, ПА ЗАРАДЕ: "Грађевинар"

ђевинара", каже да је 100 радника тужило предузеће за неисплаћене зараде и добили су пресуду у своју корист.

-Да бисмо све истерали до краја и добили плате које нам се дугују, морали бисмо поново на платимо одговарајуће таксе. За то нам је потребно око 14 до 15.000 динара, а нико од нас нема тај новац јер нико и не ради - каже Аца Митић.

Директор "Грађевинара"

Љубиша Илић каже да ће радници морати још да сачекају исплату зарада које им се дугују.

-Предузеће се тренутно налази у процесу реструктурирања, а зараде могу да буду исплаћене тек када се тај процес заврши - наглашава директор Илић.

"Грађевинар" је приватизован први пут 2008. године, када је предузеће купила фирма "Ирва инвестиције".

пројекту. Тренутно ово предузеће запошљава 86 радника.

На централном градском тргу јуче су протестовали и радници Електронске индустрије. Они имају неколико захтева, а четири су најважнија. Односе се на формирање технолошког парка у ЕИ "Технис", траже заостале зараде, социјални програм и субвенције.

-За близу 200 радника

ЗАРАДЕ СУ ЈЕДАН ОД ЧЕТИРИ ЗАХТЕВА: протест радника ЕИ

јарду динара ако се рачуна садашња просечна плата. Тражимо и субвенције у износу од 8,5 милиона на месечном нивоу.

Према речима Јована Јовановића, председника јединствене синдикалне организације ЕИ, радници протестују и због политике која се води на штету фабрике и Ниша када се ради о довођењу инвеститора.

-Готово да је било договорено да у ЕИ компонентама које су сто посто компатибилне дође италијанска фирма "Калеаро", али је у последњем моменту одлучено да се она лоцира у Крагујевцу - каже Јовановић. -Слично смо прошли и са фирмама "Фалко", "Леоне", "Јура" или "Дајтек", од којих ниједна није у Електронској индустрији, где постоје услови за то и сада се налазе у другим градовима.

Радници Електронске индустрије су јуче организовали и протестну шетњу до Градске куће, Дирекције за изградњу града и суда.

В.Петровић